



В Чувашии бывший сотрудник органов внутренних дел признан виновным в мошенничестве и покушении на мошенничество в особо крупном размере



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника подразделения по борьбе с экономическими преступлениями МВД по Чувашской Республике. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество и покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2021 года по март 2022 года бывший полицейский, зная о том, что его знакомый занимается незаконной организацией и проведением азартных игр на территории Чувашской Республики, пользуясь доверительными



отношениями с ним и тем, что последний знал о том, что ранее он проходил службу в подразделении по борьбе с экономическими преступлениями МВД по Чувашии, предложил ему за ежемесячное денежное вознаграждение предоставлять информацию об оперативно-розыскных мероприятиях, проводимых сотрудниками указанного подразделения по выявлению и документированию незаконных организаций и проведения азартных игр на территории Чувашской Республики. Денежные средства якобы предназначались для двух лиц из числа руководства подразделения. Таким образом злоумышленник ежемесячно получал от знакомого от 150 до 600 тысяч рублей, похитив за указанный период 3 миллиона рублей, которые вопреки достигнутой договоренности никому не передавал, а присвоил и распорядился по собственному усмотрению.

В апреле 2022 года, узнав, что в отношении его знакомого за незаконную организацию азартных игр возбуждено уголовное дело, злоумышленник предложил помочь избежать ему уголовной ответственности за денежное вознаграждение в размере 10 миллионов рублей, предназначенное якобы для одного из руководителей правоохранительного ведомства. В действительности же злоумышленник не имел связей в вышеуказанном правоохранительном органе и не собирался выполнять в пользу знакомого каких-либо действий, а денежные средства намеревался присвоить. 29 апреля 2022 года после получения части оговоренных денежных средств в размере 2 миллионов рублей он был задержан сотрудниками УФСБ России по Чувашской Республике.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела. Следует отметить, что злоумышленник является пенсионером органов внутренних дел, он был уволен со службы по выслуге лет в марте 2010 года.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафом в размере 600 тысяч рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике



02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1712211>